
ACTA DE GOBIERNO MUNICIPAL DE AGRÓN 

En la localidad de Agrón, provincia de Granada, Andalucía, a los [fecha], se llevó 

a cabo una sesión ordinaria del Gobierno Municipal en las dependencias del 

Ayuntamiento. La reunión fue presidida por el Alcalde [Nombre del Alcalde] y 

contó con la presencia de los siguientes miembros del Gobierno: 

1. [Nombre del Concejal/Concejala] 

2. [Nombre del Concejal/Concejala] 

3. [Nombre del Concejal/Concejala] 

4. [Nombre del Concejal/Concejala] 

5. [Nombre del Concejal/Concejala] 

También se encontraban presentes el Secretario del Ayuntamiento [Nombre del 

Secretario] y [Número de Asistentes] asistentes. 

La sesión se inició a las [hora de inicio] y se dio lectura al acta de la sesión 

anterior, la cual fue aprobada por unanimidad, sin modificaciones. 

A continuación, se procedió al desarrollo del orden del día, el cual incluyó los 

siguientes puntos: 

1. Informe del Alcalde: 

• El Alcalde [Nombre del Alcalde] informó sobre las gestiones 

realizadas desde la última sesión, destacando los avances en 

proyectos de infraestructura, mejoras en servicios públicos y 

programas de desarrollo comunitario. También se mencionaron 

las actividades de promoción turística y cultural llevadas a cabo en 

el municipio. 

2. Informe de los Concejales: 

• Cada Concejal presentó un informe detallado sobre las áreas de su 

competencia, informando sobre las actividades realizadas, 

proyectos en curso y propuestas de mejora en cada sector. Se 

destacó la importancia del trabajo en equipo y la colaboración 

interdepartamental para lograr los objetivos comunes. 

3. Presentación de propuestas y mociones: 

• Durante esta sección, se presentaron diversas propuestas y 

mociones por parte de los Concejales y se discutieron en detalle. 

Se abordaron temas como la mejora de las instalaciones 

deportivas, la implementación de programas educativos y sociales, 

así como medidas para el fomento del empleo local. Las 

propuestas fueron sometidas a votación y las aprobadas serán 

llevadas a cabo en futuras acciones municipales. 

4. Asuntos varios: 



• Se abrió un espacio para discutir asuntos de interés general 

planteados por los asistentes o por el propio Gobierno Municipal. 

Se atendieron consultas, se brindaron aclaraciones y se tomaron 

notas para su posterior seguimiento. 

No habiendo más puntos a tratar, se procedió a dar por finalizada la sesión a las 

[hora de finalización]. 

Se levanta el acta de la presente sesión por el Secretario del Ayuntamiento 

[Nombre del Secretario], quien certifica la veracidad y exactitud de lo 

acontecido durante la reunión. 

[Firma del Alcalde] Alcalde de Agrón, Granada, Andalucía 

[Firma del Secretario] Secretario del Ayuntamiento de Agrón, Granada, 

Andalucía 

Aprobado por unanimidad en la sesión celebrada el día [fecha]. 
 


